JleMOHCTPAallMOHHBIN BADHAHT KOHTPOJIbHOM padoThl 3a 1 moJyroaue no
reoMeTpum.

8 kJiacc.

Nel B mapannenorpamme KMTP nposenena 6uccekrpuca yriia MKP, koTopas
nepecekaet cropony MT B Touke E. a) Jlokaxure, yto Tpeyroisauk KME
paBHOOepenHbId. 0) Haitgute ctopony KP, eciiu ME = 10cwm, a nmepumetp
napajuiesiorpaMmma paBeH 52cM.

Ne2 Bricora CD npsimoyronsHoro tpeyrojbauka ABC nenut runoreny3y AB Ha yactu
AD = 16cm u BD = 9cm. lokaxkute, uto AACD ~ ACBD, u Haiigute BeicoTy CD.

Ne3 Jlnaronans AC napannenorpamma ABCD pasna 18cm. Cepenrina M ctoponst AB
coeauHena ¢ BepmmHon D. Haligure otpesku, Ha KoTopbie aenurtcs guaroHains AC
oTpe3koM DM.

JleMOHCTPAIIHOHHBII BAPHAHT KOHTPOJILHOI padoThl 32 2 MoJIyroaue 1o
reoMeTpum.

8 kJiacc.

Nel Otpesku AB u C]] nepecekatorcs B Touke O. AO = 6,8cm, CO = §,4cm, OB =
5,1cm, OD = 6,3cMm. [Jokaxute, uto AC |BD. Haitnute: a) BD : AC ; 6) OTHomieHue
momanen tpeyronbHukoB AOC u DBO.

Ne2 Menwnana u BeIcOTa MPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, IPOBEICHHBIE K TUIIOTEHY3E,
paBHbI cooTBeTCTBEHHO 50 cM 1 48 cM. Haliiute cTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA.

Ne3 OcHoBanme paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHO 18cM, a G0KOBasi CTOpoHA
paBHa 15cMm. Haitnute pangnychbl BIUCAaHHON B TPEYTOJIbHUK U OITMCAHHOM OKOJIO
TPEYrOJIbHUKA OKPYKHOCTEM.

Ne4 B npsamoyronsaoM TpeyrosbHruke ABC <A =90°, AB = 20cwMm, Beicota AD paBHa
12¢m. Haiipure AC u cos C.



